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У ВІННИЦІ відбулася 21-ого липня 
велика маніфестація з нагоди других 
роковин визволення того міста з-під 
большевицького ярма. Викриття масо­
вих могил у Вінниці, в яких больше­
вики закопали коло 10 тисяч україн­
ців, убитих в роках 1938—1940, спону­
кало українське населення Вінниці та 
околиці ще гарячіше висловити свою 
вдячністИ німецькій армії за прогнання 
большевиків. Велика маніфестація від­
булася у міському театрі у Вінниці.

♦
БОМБАРДУВАННЯ РИМУ відбуло­

ся вперше в історії „вічного міста" 
19-ого липня ц. р. Наліт американських 
бомбовиків на Рим відбувся в ранніх 
годинах і тривав 4 години. Підчас того 
нальоту знищено славну старовинну 
базиліку Св. Лоренца, старинний рим­
ський цвинтар з чудовими пам’ятника­
ми, римську поліклініку й багато ін­
ших об’єктів, які не мали нічого спіль­
ного з військовими цілями. Згинуло 
717 осіб, поверх 1.500 осіб важко ра­
нених. Італійський король негайно пі­
сля нальоту відвідав понищені місця 
і пошкодоване населення. Римський 
папа молився на руїнах зруйнованої 
святині. Бомбардування Риму викли­
кало обурення в усьому христіянсько- 
му світі. Проте Рузвелт палко боронив 
того нальоту. Визвляється, що Рузвелт 
і Черчіль давно вже рішили збомбар- 
дувати Рим.

♦
В ІТАЛІЇ прийшла 25-ого липня змі­

на уряду. Мусоліні перестав бути пре- 
міером, а на його місце король призна­
чив маршала Італії, Бадоліо. Італій­
ський король Емануіл III. і новий іта­
лійський премієр, маршал Бадоліо, 
проголосили заклики до італійського 
народу. У тих закликах сказано м. ін., 
що війна триває далі, та що Італія ша­
нуватиме дане слово. Закордонна по­
літика Італії не змінилася. Міністром 
закордонних справ Італії став її доте­
перішній амбасадор у Туреччині Ґва- 
рілія, один з найстарших італійських 
дипломатів.

♦
Т. ЗВ. АТЛЯНТІЙСЬКА ЗАЯВА, що 

її склали Рузвелт і Черчіль, після своєї 
першої зустрічі в цій війні, не обовя- 
зує. Заявив це Черчіль в англійсько­
му парламенті. В Аглянтійській заяві 
обіцяно т. зв. малим народам право 
самовизначення. Тепер відкликано це 
приречення з уваги на Совдепію, що 
сама хоче ті малі народи проковтнути.

♦
БЕНІТО МУСОЛІНІ скінчив 60 років 

життя. Фюрер переслав йому з тієї на­
годи, як особистий дарунок, прегарне 
видання творів німецького філософа 
Ніцше з свою особистою присвятою.

♦
ЧЕРЧІЛЬ І РУЗВЕЛТ звернулися 

з маніфестом до італійського народу 
взиваючи його піддатися. Італійський 
уряд з обуренням відкинув ту пропо­
зицію. Вся італійська преса заявилася 
одностайно за продовжуванням війни 
аж до переможного кінця.

♦
СТАЛІН видав приказ до червоної 

армії не вступатися ні кроком назад 
і не відступати ні пяди землі.

♦
МАИСКІЙ, дотеперішній амбасадор 

Совєтів у Лондоні став заступником 
народного комісари закордонних 
справ. Його наступником став Ґусев.

♦
ЕСПАНІЯ святкувала врочисто 7-мі 

роковини національного повстання 
проти еспанських комуністів. Еспан- 
ська громадянська війна тривала від 
половини липня 1936-ого року до 
квітня 1939-ого.

Й - . : хЧ. ■

1

1 / к f

Українсько - Німецька Маніфестація 
у Львові

Виїзд перших відділів СС Стріл. Дивізії Галичина на вишкіл
19-ого липня відбулась у Львові ве­

лика українська маніфестація з нагоди 
виїзду на військовий вишкіл перших 
відділів СС Стрілецької дивізії Гали­
чина. На великій площі при вул. Пел- 
чинській відбулась польова Служба 
Божа, яку відправили о. Др. Лаба 
й о. проф. Сапрун. Потому великий 
похід пішов вулицями міста під вели­
кий театр. У поході йшли: Відділ пра­
порів, відділ національної ноші, полк 
добровольців під командою майора 
Побігущого, два курені добровольців, 
відділи Української Служби Батьків­
щини, хори, орхестри й непроглядні 
маси народу.

На площі перед великим театром про­
мовляли голова Бойової Управи полк.

З фронту

Хлібороби збірають плоди цілорічної праці на ріллі

ЦЬОГОРІЧНІ КОНТИНГЕНТИ І ПРЕМІЇ
ДАЮТЬ ПОВАЖНІ ПОЛЕГШІ І КОРИСТІ

і
Заклик до всіх людей доброї волі в українському селі!

Радуйся земле, радуйся ниво! Очі кожної людини знімаються з молитвою на устах до Господа, що поблагословив 

працю рук рільника і покрив чорні лани високим золотим колоссям. Дозріле зерно схиляється 
його та не перетворять у животворний той насущний хліб, який є підставою прохарчування 
Піт рільника зросив землю земля видала плоди в нагроду за людський труд!

ВНИЗ, поки 
всіх людей

зітнуть 
у світі*

ВИНЯТКОВИЙ СТАН В ХЛІБОРОБСТВІ 
ВІД 15. ЛИПНЯ ДО 20. ГРУДНЯ 1943

Щоб забезпечити збір урожаю та здачу контингентів і пізніше прохар­
чування населення, вийшло таке законне розпорядження:

ВОЄННИЙ ВОЄННІ ОБОВ’ЯЗКИ
АЛЕ ЖИВЕМО В ТАКИХ ЧАСАХ, 

У ЯКИХ ЛЮДСЬКІ ТРУДИ І ЛЮДСЬКІ 
ОБОВ’ЯЗКИ БАГАТО БІЛЬШІ, ЯК 
У ЧАСАХ НОРМАЛЬНИХ. АДЖЕ ЧО­
ТИРИ РОКИ ВІЙНИ ВЖЕ ПОЗА НА­
МИ! І П’ЯТИЙ РІК ВІЙНИ СТОЇТЬ 
ВПЕРЕДІ НАС! ЕВРОПА СТАЛА 
НАЧЕ ОДНОСТАЙНОЮ ФОРТЕЦЕЮ, 
ЩО ВІДРІЗАНА ВІД РЕШТИ СВІТУ 
ТА ЗАЛЕЖНА ВІД ТІСНОЇ СПІВПРАЦІ 
ВЛАСНИХ НАРОДІВ. НАЙБІЛЬШІ 
В ІСТОРІЇ СВІТА СУЧАСНІ ЗМАГАН-

НЯ ЛЯГЛИ ТЯГАРЕМ НЕ ЛИШЕ НА 
ЦІЛИХ НАРОДАХ, АЛЕ Й НА ВСІХ 
ОКРЕМИХ ЛЮДЯХ. І ТОМУ ВСІ, ЩО 
переживають тепер цю стра­
шну ВІЙНУ, ВІДЧУВАЮТЬ її НА 
СОБІ, але й мусять своєю пра­
цею І СВОЇМИ ЖЕРТВАМИ ПРИЧИ­
НЯТИСЯ ДО ПЕРЕМОЖНОГО ЗА­
КІНЧЕННЯ ВІЙНИ. ОДНІ — КОРЯТЬ­
СЯ ЗІ ЗБРОЄЮ В РУКАХ НА БОЙО­
ВИХ ФРОНТАХ, ПРОЛИВАЮТЬ КРОВ 
1 ВІДДАЮТЬ СВОЄ ЖИТТЯ В ІМ’Я

БУДУЧЧИНИ РІДНОГО КРАЮ ТА БУ- 
ДУЧЧИНИ СПІЛЬНОСТИ ВСІХ КУЛЬ­
ТУРНИХ НАЦІЙ ЕВРОПИ. ІНШІ ЗНО­
ВУ СТОЯТЬ ПРИ ФАБРИЧНИХ СТАН­
КАХ, АБО ДОБУВАЮТЬ З ГЛИБИНИ 
ЗЕМЛІ ВУГІЛЛЯ. І ТАКИМ САМИМ 
ВОЯКОМ, ЩО СТРІЛЕЦЬ НА ФРОН­
ТІ, АБО РОБІТНИК У ШАХТІ, Є ХЛІ­
БОРОБ НА СВОЇЙ РІЛІ. ВИЩА СИЛА 
ПРИЗНАЧИЛА ЙОГО ЖУРИТИСЯ 
ЗА ПРОХАРЧУВАННЯ ІНШИХ СПІВ­
МЕШКАНЦІВ ЗЕМЛІ.

ПІДЧАС
МУСЯТЬ ПІДПОРЯДКУВАТИ СВОЇ 
СПРАВИ ВИМОГАМ ЗАГАЛУ. ТАК­
САМО ХЛІБОРОБ МУСИТЬ ПІДПО­
РЯДКУВАТИ ВОЄННИМ ВИМОГАМ 
БАГАТО СВОЇХ ОСОБИСТИХ БА­
ЖАНЬ, ЯКІ МІГ ЛЕГШЕ Й СКОРШЕ 
ЗАСПОКОЮВАТИ ПІДЧАС МИРА. 
У ВОЄННОМУ ЧАСІ НАЙНЕОБХІД- 
НІША РІЧ — ЦЕ ЗАБЕЗПЕКА ХАРЧІВ 
ДЛЯ ВСІХ ТИХ ПРАЦЮЮЧИХ ЛЮ­
ДЕЙ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ ВЛАСНОЇ 
ЗЕМЛІ І РІЛЛІ. А ЩОБ ДОКЛАДНО 
ПОДІЛИТИ ХЛІБ МІЖ УСІХ ЛЮДЕЙ 
ТА ЩОБ ЦЬОГО ХЛІБА НЕ ЗА­
БРАКЛО — НА ЦЕ ТРЕБА ЗРУЧНОГО 
Й СПРАВЕДЛИВОГО ПЛЯНУ.

ВІЙНИ ВСІ ОДИНИЦІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
з метою захистити охоплення плодозбору і забезпечити прохарчування 

в господарському році 1943/4. З дня 17. липня 1943.
На основі § 5 відст. 1 Декрету Фюрера з дня 12. жовтня 1939 (Райхс- 

гезецблят І стор. 2077) розпоряджаю:
§1

Щоб захистити охоплення плодозбору і забезпечити прохарчування 
в господарському році 1943/44, оповіщується на час від 15. липня до 20. 
грудня 1943. винятковий стан щодо плодозбору. В часі виняткового ста­
ну щодо плодозбору обов’язують спеціяльні приписи 2 І 3.

(1) Підлягає карі смерти той,
1. хто зловмисно не виконує обов’язку віддачі сільсько-господарських 

продуктів або худоби,
2. хто зловмисно пошкоджує або нищить всілякі сільсько-господарські 

продукти, які служать до прохарчування людей або тварин, чи худобу,
3. хто, не маючи права, ріже, або каже різати худобу,
4. хто поза тим каральною дією значно шкодить в до бутті обов’язко­

вих контингентів сільсько-господарських продуктів або худобу,
5. хто закликає або підбурює до злочинів, загрожених карою під ч. 1 

до 4.
(2) Сільсько-господарськими продуктами в розумінні відст. 1 не є про­

дукти городництва (садовина і городовина),
(3) худобою в розумінні відст. 1 є коні, рогата худоба, 

та вівці.
телята, свині

„Сталий Контингент" це вислід минулорічного досвіду

Бізанц і заступник Провідника, Др. К. 
Паньківський. Після того Губернатор 
Др. Вехтер виголосив промову, в якій 
заявив: „Ваші батьки з гордістю бу­
дуть на вас дивитися". Наймолодший 
доброволець, 16-літній Юрій Ференце- 
вич, відповів в імені добровольців. Хо­
ри відспівали пісню „Ой у лузі червона 
калина".

Вполудне відбулася дефіляда всіх 
учасників походу перед будинком ко­
лишнього галицького сойму.

Делегація українських добровольців 
із Стрілецької Дивізії була в Митро­
полита Кир Андрея, що дав доброволь­
цям своє архієрейське благословення.

Др. В. Кубійович у Ґен,-Губернатора
Генеральний Губернатор д-р Франк прийняв 6-го серпня Провідника Україн­

ського Центрального Комітету, д-ра Володимира Кубійовича, щоб обговорити 
важні питання опіки й допомоги українцям у Генеральній Губернії, зокрема у лю- 
блинській області. Розмова відбувалась у присутності держ. секретаря д-ра 
Беплє, президента головного відділу внутрішнього управління д-ра Льозакера, 
губернатора люблинської області д-ра Вендлера і керівника відділу для справ на­
селення і суспільної опіки Вайравха. Ген. Губернатор висловив при цій нагоді 
признання для становища українського населення у рямцях воєнних зусиль.

НА СХІДНОМУ ФРОНТІ триває далі 
велика битва, яка розпочалатя 5-ого 
липня. Найбільших зусиль большевики 
вживають усе ще в районі Орла. Зате 
на всіх інших відтинках східного 
фронту бойова діяльність стала вже 
слабша. У цій битві німці тримаються 
тактики — виснажувати червону ар­
мію, завдаючи їй великих втрат у лю­
дях і бойовому матеріалі. До кінця 
липня знищено понад 7 тисяч совєт- 
ських панцерних возів. Ціле велетен­
ське боєвище перетворилось у цвин­
тар совєтської панцерної зброї. Не 
вважаючи на ті шалені втрати, боль- 
шевикам не вдалося нігде проломити 
німецького фронту ані здобути будь- 
яких більших успіхів.

НА СИЦИЛІЇ бої тривають далі. 
Аліянтським військам не вдалося про­
битися крізь сильні німецько-італій­
ські становища до Месинського про- 
ливу на східному побережжі Сици- 
лії. Бої перенеслись на середній і пів­
нічний відтинок острова. Німецько-іта­
лійські війська мають великі оборонні 
успіхи.

Ось тому існує примус збіжевих кон­
тингентів і тому теж державна влада 
у винагороду праці хліборобів дає їм 
за їх збіжжя відповідні премії. Всі чи­
тачі нашої спільної газети знають, що 
вже в минулому році премійна, акція 
доказала 

зрозуміння влади для праці 
рук і для доброї волі хлібо- І 
робів.
Хлібороби доказали теж, що мають 
зрозуміння для тієї воєнної конеч- | 
ности якою є збіжевий контингент. 
Очевидно, що тут і там виявилися 
у цій справі деякі труднощі. Але в та­
ких випадках ніколи не було злої волі 
людей, чи місцевих органів влади. Під­
час війни й її ненормальних відносин 
треба мати завжди більше вибачення 
І треба бути у відношенні до людей 
скромнішим. Не треба теж забувати, 
що чейже збіжеві контингенти по се­
лах та картки на хліб по містах заве­
дено щойно з вибухом війни і тому 

треба було придбати щойно 
практичний досвід, щоб усе 
йшло складно.
Ось так минулорічний досвід вико­
ристано у цьогорічній контингентові 
і премійній акції.

До того часу визначений контингент 
був — так мовити — мінімальний і від­
повідні органи влади могли його в ви­
падку потреби підвищувати. Цього 
року встановлено сталий контингент-

що його буде потребувати для всіх 
осіб у свому господарстві. Крім цього 
кожний злібороб, що виконав кон­
тингент, може старатися, щоб підви­
щили йому пайок паші для худоби.

муть під увагу просьбу хлі­
бороба щодо паші.

Якщо цього вимагає стан 
худоби в господарстві хлібо­
роба, то органи влади брати-

Молоти збіжжя для власного вжит­
ку хлібороба вільно в призначених для 
цього млинах. Цього року можна пла­
тити за це готівкою, а не продуктами. 
Крім цього кожний хлібороб має пра­
во виміняти те збіжжя, що він його

має для свого власного вжитку, на му­
ку в одній із станиць, які одночасно є 
збірними пунктами. Молоти збіжжя, 
або ВИМІНЯТИ ЙОГО МОЖНЯ 
лише за пред’явленням 
мучноі карти.
Цю новину стрінуть напевно всі хлібо­
роби з вдоволенням, бо вона йде ріль­
никам на руку.

§ З
(1) Осудження і виконання вироку належить до наглих 

можна негайно виконати. Зрештою, щодо поступування 
§ 11 відст. 2 ІЗ та § 12 розпорядження для поборювання насильницьких 
вчинків у Генеральній Губернії з дня 31. жовтня 1939 (ВРГГУ 1943 стор. 
248 — ВРГГ. стор. 10) в редакції другого розпорядження для поборю­
вання насильницьких вчинків у Генеральній Губернії з дня 26. липня 1941 
(ВРГГУ. стор. 194 — ВРГГ. стор. 663).

(2) Наглий суд може також тоді віддати справу Німецькій Прокурату­
рі, коли він не вважає кари смерти за конечну. Спеціальний Суд може 
в тому випадку замість на кару смерти засудити на тяжку в’язницю або 
на в’язницю.

судів. Вирок 
обов’язують

§ 4
§ 1 цього розпорядження набуває сили з днем 15. липня, 2 і 3 набу­

вають сили з днем оповіщення. Це розпорядження втрачає силу зі спли- 
вом дня 20. грудня 1943. 
Кракав, дня 17. липня 1943.

НОВА СИСТЕМА ПРЕМІЙ
Генеральний Губернатор 

Франк

ВЕЛИКОЮ ПОЛЕГШОЮ ДЛЯ ХЛІБОРОБІВ БУДЕ ТАКОЖ НОВА ПРЕМІЙНА СИСТЕМА, ЯКА ДАЄ ХЛІБОРОБАМ 
БІЛЬШІ КОРИСТІ І ВЛЕГШУЄ ЇМ ДІСТАВАТИ ФАБРИЧНІ ВИРОБИ. В МИНУЛОМУ РОЦІ ЗА ОЗНАЧЕНИЙ ПРЕДМЕТ 

І ХЛІБОРОБСЬКИХ ПРОДУКТІВ ВИДАВАЛИ ЛИШ ОДИН ОЗНАЧЕНИЙ ПРЕДМЕТ ЗА ПРЕМІЙНИМ КВИТКОМ. ТАКИМ 
ЧИНОМ НА ТЕРЕНІ, ЩО МАЄ ОДНОРОДНИЙ ХЛІБОРОБСЬКИЙ ХАРАКТЕР, ОДНІ ФАБРИЧНІ ВИРОБИ ВИДАНО 
У НАДТО ВЕЛИКІЙ, ДРУГІ У НАДТО МАЛІЙ КІЛЬКОСТІ. У ЦЬОМУ РОЦІ КОЖНИЙ РІЛЬНИК ДІСТАНЕ ЗА ДО­
СТАВЛЕНИЙ КОНТИНГЕНТ ТАК ЗВАНІ ПУНКТИ, ЗА ЯКІ ЗМОЖЕ СОБІ ВИБРАТИ ЩО СХОЧЕ З УСІХ ТОВАРІВ. ТА­
КИМ ЧИНОМ ЗАБЕЗПЕЧЕНО РІЛЬНИКОВІ СПРАВЕДЛИВУ УЧАСТЬ У ВСІХ ПРЕМІЙНИХ ТОВАРАХ, ЩО ЇХ МОЖНА 
КУПУВАТИ. ДО ТИХ ПРЕМІЙНИХ ТОВАРІВ НАЛЕЖАТЬ: ВИРОБИ ВОЛОКОННІ (ТЕКСТИЛЬНІ), СКІРЯНІ, ЗАЛІЗНІ, 
ПРИЛАДИ ДЛЯ ДОМАШНЬОГО ГОСПОДАРСТВА, МИЛО, ГОРІЛКА Й ТЮТЮН, АБО ЦИГАРКИ.
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Що таке „Премійні Пункти"?
Легше теж буде діставати ті товари, бо кожний хлібороб дістане премійні 

квитки вартости 1, 2, 5, 10, 20 і 50 пунктів. Інші пункти обов’язують на воло­
конні матеріяли й товари та інші на горілку, цигарки, залізні вироби, мило, 
свічки й прилади для домашнього господарства. На кожній такій премійній 
картці написано до чого вона призначена, а всі ті картки видруковані також 
у різних колірах, шоб їх краще відрізнити.

Ось наприклад за 100 кг жита хлібороб дістане 100 так званих 
ПремІЙНИХ ОДИНИЦЬ, які рівняються 10-ТИ ПремІЙНИМ ПуНКТЯМ 
За 100 кг ріпаку дістається 350, а за 100 кг маку 500 премійних одиниць, отже 
35, ба, навіть 50 премійних пунктів.

Кілька практичних примірів і що вони вчать

Тому ніхто не потребує 
лякатися, що межі встанов­
леного контингенту будуть 
поширені.
Очевидно, що коли хлібороб матиме 
збіжеві надвишки і сам їх не спожив 
то йому не вільно продавати їх інакші 
як лише шляхом, що його означив зЯ' 
кон і по законній ціні. Коли хлібороб 
совісно й основно виконає свій обо­
в'язок доставити визначений ЙОМУ 
контингент, тоді може дістати дозвМ 
на більшу скількість хлібного збіжжі
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вівса :.............................................................
жита, ячменю, кукурудзи, гречки й проса . 
вики, лубіню................................................
пшениці :.......................................................
звичайного гороху.........................................
жовтого гороху „Вікторія", зеленого го­
рошку, фасолі й сочевиці...........................
конопляного насіння.........................................
льняного насіння, насіння гірчиці і соняш- 
ного насіння .......................................................
ріпаку.................................. ...... . . .
маку....................................................................

городовину (всякого рода ярини, також такі, що 
Ростуть дико, що їх можна їсти, овочі і ягоди, також 
овочі, що ростуть дико, і гриби) вартости 10 зл. .

100 літрів молока, залежно від змістовности товщу 
картоплі вартости 10 зл...........................................
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Щоб кожний хлібороб міг у цьому 
році одержати свої премійні товари не­
залежно від того, які господарські про­
дукти він доставив, введено таку нови­
ну: На кожних 10 т. зв. премійних пун­
ктів два премійні пункти дають право 
на волоконні товари, два премійні пун­
кти на горівку, і два премійні пункти на 
цигарки, а по одному пунктові на за­
лізні вироби, шкіру й шкіряні вироби, 
мило й свічки та товари для домаш­
нього господарства.

Ось так напр. господар, що дістане

100 премійних пунктів, зможе купити 
собі готове вбрання, або вовняний під­
жак, або пять метрів матеріалу із штуч­
ного шовку, або інші текстильні това­
ри, — далі (по твердій ціні), п’ять літрів 
горівки, 300 цигарок, 2 і пів кг залізних 
товарів, шкіряних виробів, вартости 
10 зл., мила й свічок, вартости 10 зл. 
і щось для господарства за п’ять зло­
тих. На які сільсько-господарські про­
дукти встановлено цю премійну систе­
му? Ця премійна система, що обов’я- 
зує цього року, торкається збіжжя,

стручкових ярин, оливних овочів, кар- 
топель, плодів огородництва, худоби, 
молока й риб. Що торкається яєць, 
дробу, меду, вовни, цукрових буряків, 
хмелю, піря, цикорій, лічничих зел, 
таксамо льну і конопель — то вий­
дуть окремі приписи про премії, про 
які хлібороби своєчасно довідаються. 
Взагалі про все, що получене з доста­
вок) цьогорічних контингентів та 
з преміями, можна довідатися у компе­
тентних сільсько-господарських уста­
новах.

У ваших руках
Пригадуємо ще раз, що обов’язком 

хліборобів є віддати контингенти у 
приписаному реченці і приписаній 
скількості. Від виконання того обов’­
язку залежить виконання приречення, 
що його зробив особисто Генеральний 
Губернатор Др. Франк, щоб від 1. ве­
ресня ц. р. покращати прохарчування 
всього українського громадянства.

ваша краща доля!
Бажаємо нашим хліборобам, щоб у цих важких часах з найбільшим успіхом 
зібрали І з піль звезли плоди своєї цілорічної праці. Бажаємо їм, щоб Господь 
якнайбільше поблагословив їх працю також у тих радісних хвилинах, коли прихо- 
диться переводити й кінчати жнива та звозити збіжжя з піль додому. Українські 
хлібороби відзначалися все правильним розумінням обставин і вимог кожного 
часу. Тепер не лише війна диктує особливі вимоги, але їх наказує також вища 
справедливість. Тому українські хлібороби напевно не допустять, щоб за про­
вини проти законних обов’язків треба їх карати згідно з приписами воєнного 
часу.

РЕДАКЦІЯ і ВИДАВНИЦТВО „ТЕЛЕПРЕС“
КРАКІВ, „ДІМ ПРЕСИ", АУССЕНРІНҐ 17




